



发改委开展“一套一标”大检查

违者每套罚款 5000 元,构成价格欺诈的将严惩

新华社北京 5 月 12 日电 (记者江国成) 据国家发展和改革委员会 12 日公布的通知,房地产开发企业违反明码标价规定未实行“一套一标”,每套处 5000 元罚款。构成价格欺诈的,责令改正,没收违法所得,并处违法所得 5 倍以上 10 倍以下罚款;没有违法所得,处 5 万元以上 50 万元以下罚款。

发改委表示,房地产开发企业违反有关价格法规,情节严重的,要责令停业整顿,或

者由工商行政管理机关吊销营业执照。通过严厉惩处,切实保障《商品房销售明码标价规定》贯彻执行。各级价格主管部门开展商品房销售明码标价执行情况专项检查,对违反相关规定的要发现一起,查处一起,并依法严惩和公开曝光。

今年 3 月 16 日,发改委发布了《商品房销售明码标价规定》,明确这项规定从今年 5 月 1 日起施行。发改委上周发布新闻

要求各地价格主管部门在近期集中人力和时间,组织开展商品房销售明码标价执行情况专项检查。

发改委明确要求各级价格主管部门组织本辖区内所有房地产开发企业,集中学习解读《价格法》、《价格违法行为行政处罚规定》和《商品房销售明码标价规定》等相关法律、法规、规章和规范性文件,事先提醒告诫,防范销售商品房不明码标

价、未按规定明码标价和价格欺诈等违法行为发生。

发改委还要求各级价格主管部门近期对本地所有房地产开发企业正在销售的商品房,实行拉网式排查,确保每个新开发的居民住宅小区、每个正对外公开发售的楼盘、每套出售的新建商品房都检查到位,无一遗漏,不留空白。

(上接一版①)有 4 个项目列入省级高新技术产业项目,还有 25 个市级高新技术产业项目受奖。

三个“着重”抓项目。着重抓大项目、着重抓对财政有贡献的项目、着重抓关联产业和新兴产业项目,集中优势产业上项目。去年,武陟县项目建设取得重大突破,开工建设 500 万元以上项目 260 个,完成投资 49 亿元,较上年增长 29.8%。该县今年进一步调整项目建设工作思路,更加注重发展“高规格、大规模、高科技”项目。今年一开春,该县就举办了第一批项目中奠基活动,投资 10.7 亿元的瑞丰纸业公司 15 万吨造纸及化机浆升级改造项目、投资 12 亿元的天创公司风电产业园项目等 45 个重点高新产业项目同日奠基,总投资达 57.1 亿元。这些项目个头大、投资规模大、产业关联度高,为该县工业经济备足了后劲。3 月 16 日,该县又与香港世华投资集团有限公司签订了总投资 14 亿元的汽车贸易产业园项目。

三个“围绕”抓招商。围绕主导产业招商、围绕工业项目招商、围绕重大项目招商,主动承接郑州及沿海产业转移。为确保项目引得来、留得住、发展好,该县积极拓展产业园区发展空间,推进产业发展重心向园区转移,实现产业集群发展和要素集约利用。今年,该县进一步明确园区发展的主导产业和园区功能定位,推动园区发展从综合性园区向功能分区、特色鲜明的专业园区发展,依托产业集聚区、詹店工贸区和陶封工业区三大经济发展板块,着力打造造纸及纸制品产业园、装备制造产业园、风电产业园、生物工程产业园、食品产业园、物流产业园、新材料产业园、新能源产业园八大特色产业园,加速推进产业集群式发展,提升产业集群化发展水平。同时,该县瞄准全省发展最强、增速最快的“十强十快”产业集聚区,努力打造主导产业突出、功能定位明晰、集聚效应明显、辐射带动作用强的产业集聚区。围绕造纸、食品加工、装备制造三大主导产业,该县引导骨干企业把产品用户变成合作伙伴,形成新的产业集群,并注重引进新能源、新材料、节能环保、运输物流等项目,大力发展新兴产业,加快经济发展方式转变。

国际 时讯

北约 否认轰炸朝驻利比亚大使馆

新华社布鲁塞尔 5 月 12 日电 北约 12 日发表声明,否认轰炸朝鲜驻利比亚大使馆,并称其袭击目标为的黎波里市中心一处大型地堡工事。

声明说,11 日夜,北约成功轰炸这一被用于指挥和控制军队的地堡工事。有消息说,北约轰炸了朝鲜驻利比亚大使馆,这不符合事实,“实际上,大使馆距北约袭击目标约 500 米”。

声明说,有媒体报道,朝鲜大使馆受到了毁坏,但“我们并不知道北约袭击是否会造间或毁环”。声明承认,虽然北约实施精确打击,但仍存在造成间接损害的可能性。

据利比亚国家电视台 12 日报道,朝鲜驻利比亚大使馆在北约的黎波里的空袭中被炸。

纽约 逮捕两名策划恐怖袭击嫌疑人

新华社纽约 5 月 12 日电 美国纽约市长迈克尔·布隆伯格 12 日在新闻发布会上宣布,纽约警方 11 日逮捕了两名涉嫌策划袭击纽约犹太教堂和帝国大厦的嫌疑人。

被捕的嫌疑人分别是出生于阿尔及利亚的 26 岁男子艾哈迈德·费尔哈尼和出生于摩洛哥的 20 岁男子穆罕默德·马姆杜。警方 7 个月前就开始对两人进行跟踪调查。本月 11 日,当他们从卧底警员手中购买手枪和手榴弹等武器后被立即逮捕。他们将以从事恐怖主义活动等 4 项罪行被起诉,如果罪名成立,他们将被终身监禁。

警方说,目前未发现这两名嫌疑人与“基地”组织有直接联系。

(上接一版②)各职能部门深入企业了解生产经营情况和技改项目,想方设法为企业搭建融资平台,解决技术改造的资金瓶颈,千方百计为企业与高等院校、科研院所“联姻”,为企业技改提供技术支持。该区未来铝业与高校联合改进氢氧化铝的生产工艺,用拜耳法生产出烧结法的产品,这种用低产品的生产方法制造出高质量产品的技术改造,使企业的生产成品降低了 20%,经济效益明显提高。

在大力实施技术改造的同时,该区鼓励企业积极自主创新,打造属于自己的核心技术,打响自主品牌。该区不断完善企业自主创新政策支撑体系,逐年加大对自主创新的投入力度,先后设立了科技计划重大专项资金、科技型中小企业技术创新资金、科技成果转化资金等财政专项资金,形成了覆盖各环节的财政扶持体系。河南星鹏铸件有限责任公司成立的工程技术研究中心,拥有一支国内铸造及加工行业的高端技术团队,通过调整化学成分、配料比、球化工艺等技术,生产出机械性能能达到 590-10 的铸件。此产品生产技术在区内处于领先水平,直接销往南京依维柯公司,用于生产军车的桥壳。目前,该区企业先后创建各类技术研发中心 5 家,认定国家高新技术企业 1 家,申请专利数达到 61 个,为经济跨越发展提供了强劲动力。

巴基斯坦自杀式袭击致 70 多人死亡

新华社伊斯兰堡 5 月 13 日电 (记者田宝剑) 巴基斯坦警方 13 日说,当天早晨该国西北部贾尔赫达地区一边防军训练中心附近发生两起自杀式炸弹袭击,目前已造成 70 多人死亡、80 多人受伤。巴基斯坦塔利班武装已宣布对袭击负责。

当地警方说,载有炸药的一辆摩托车和一辆马车在这个边防军训练中心的大门附近发生爆炸,当时许多安全人员在外面做完早操,正返回训练中心。也有报道说,当时安全人员正准备乘车回家休假,但遭到炸弹袭击。警官尼萨尔·汗对媒体说,12 辆运兵车被炸毁,有 63 名安全人员在爆炸中身亡,他们大多是刚招募不久的新兵。此外,爆炸还导致附近 10 多名平民死亡。

警方已确认这是两起自杀式炸弹袭击,至少使用了 10 公斤炸药。由于训练中心附近是一家市场,大约 15 家商铺在爆炸中被毁。

目前警方已经将爆炸现场封锁,救护车将伤者送往附近医院。警方说,由于当地医院医疗设施匮乏,而且有多名伤者伤势严重,因此死亡人数可能还会上升。医院的消息人士说,一些伤者已被送往附近的主要城市白沙瓦。

这是 5 月 2 日“基地”组织头目本·拉丹在巴基斯坦被美军击毙以来,巴基斯坦发生的最大规模恐怖袭击事件。拉丹死后,“基地”组织和塔利班武装曾宣布,要开展报复性恐怖袭击行动。

此外,据当地电视台报道,白沙瓦一警察住宅区当天早晨发生爆炸,造成至少 3 人受伤。



5 月 13 日,在巴基斯坦西北部贾尔赫达地区一边防军训练中心附近,安全人员正在清理自杀式炸弹爆炸现场。(新华社发)

焦煤视窗

抓住主业 多头发展

焦煤集团非煤产业发展提速

本报讯 (通讯员邱新平) 5 月 11 日上午,笔者从相关部门获悉,焦煤集团非煤产业 1~4 月份营业收入同比增加 4.8%,呈现又好又快发展的良好态势。

焦煤集团以“抓住主业,多头发展”为主攻方向,在大力发展主业的同时,加快非煤产业产品结构调整,推进技术改造和产业升级,实施项目带动战略,营业收入和利润指标快速增长,经济运行质量显著提高。

调结构,走专业化发展之路。焦煤集团把方鑫隆公司定位为焦

煤支护设备、支护产品生产基地,专业化生产喷浆机、挤压机等产品;神华重机定位为机电运输产品生产基地,专业生产胶带输送机、刮板输送机、矿车等产品。通过调整,为企业走专业化发展道路奠定了基础。在全面调研和认真分析的基础上,焦煤集团梳理和调整机械加工业,定位了主要机械加工企业,通过实施资源整合,淘汰了部分小加工厂,把优势资源集中配置到了优势企业,实现了资源的最大化利用和专业化生产。

转方式,加大新产品开发力

度。焦煤集团加大对各非煤产业的政策引导和产品开发力度,引导企业上马适销对路、具有较好发展潜力的产业、产品,提高产品的科技含量和附加值。该集团焦西公司抓住煤矿企业加快煤矿瓦斯抽采系统建设、大口径瓦斯抽放管需求大增的机遇,新建了年产 3 万吨钢塑复合管生产线,目前已取得煤矿矿用产品安全标志证书,产品将先行抢占焦煤集团和集团公司内部市场。该集团李封公司以氧化锆系列产品为重点,加快推进氧化锆粉体材料的扩能改造,年产 1500 吨氧

化锆粉体材料扩能改造项目已于 2010 年投产,当年实现产值 1008 万元。2010 年开工建设的氧化锆结构件(一期)项目已安装结束,目前正在积极筹划二期工程建设。

引“三化”,不断增强内在活力。为充分激发非煤产业的内部活力,焦煤集团强力推行以“内部市场化、制度化、规范化”为主要抓手,按照安、稳、长、满、效生产经营方针,引导企业多措并举,强化管控模式,为生产经营正常运行奠定了坚实基础。此外,焦煤集团还积极推进技术节能,降低了能源消耗。合晶



5 月 12 日下午,省煤层气公司领导到焦煤集团调研。焦煤集团领导于顺德、孙春晓、杨贵勇、孟繁胜与省煤层气公司党委书记、纪委书记杜国纳一行进行了座谈。图为座谈会现场。邱新平 摄

方庄二矿 积极开展“治庸治懒治散月”活动

本报讯 近日,方庄二矿针对当前部分干部精神不足、庸碌无为、办事拖拉、工作懈怠等问题,开展了“治庸治懒治散月”活动,进一步转变干部作风,提高执行力。

由于矿井工作节奏的加快,使部分干部产生了“厌战”情绪,出现了工作懈怠、推诿扯皮等庸、懒、散行为。针对此种情况,该矿经过认真讨论研究,开展了“治庸治懒治散”活动,目的就是要通过深刻剖析,自查自纠,彻底转变部分干部庸、懒、散的工作作风。该矿一是通过召开座谈会、交流会等形式,广泛征求群众意见建议,摸清群众最关注的问题,找准庸、懒、散恶习的主要症结,梳理出一些突出问题。二是开展谈心工作,充分听取来自各个方面、各个层次的意见和建议,为搞好自我剖析、对照检查奠定坚实基础。三是自我剖析,在学习提高的基础上认真进行反思,副科级以上干部写出剖析材料,从事业心、责任感上找问题、找差距,自我剖析,深入查摆在作风建设上存在的突出问题。四是矿成立督导组,加大督察力度,发现问题及时纠正。

该矿要求全体干部通过“治庸治懒治散”活动,树立形象,转变作风,强化执行力,不管在哪个岗位,不能仅仅是“过得去”,而必须是“过得硬”。力争通过活动努力实现“四个明显”,即工作态度明显转变、工作效率明显提高、工作质量明显提升、工作纪律明显加强。(刘学申)

严格管理 狠抓落实 中马村矿“三抓”促干部作风转变

本报讯 “快来呀,继今年第一季度的‘安全弦’先从干部紧起来之后,咱矿上又给管理干部念‘紧箍咒’了!”近日,在中马村矿工业广场矿务公开栏前,职工们争相观看着一则“干部下井跟班情况”的公告。这是该矿进入 5 月份以来出台的又一项“转变干部作风先从干部抓起”的新举措。

抓认识提高。进入第二季度,该矿召开了转变干部作风专题大讨论会议,围绕干部作风集中整顿、转变机关工作作风等问题深入座谈。5 月 10 日,该矿组织纪委对副科级以上干部从政治素质、领导能力、工作作风、工作

焦煤集团 多个集体和个人喜获殊荣

本报讯 (通讯员邱新平) 近日,笔者从相关部门获悉,在 2010 年度焦作市劳动竞赛、节能减排劳动竞赛、“安康杯”竞赛、“首席员工”及 2009-2010 年度焦作市“五一劳动奖章”评选中,焦煤集团多个集体和个人喜获殊荣。

在 2010 年度焦作市劳动竞赛活动评选中,焦作矿区工会被评为“优秀组织单位”;神华重机、演马庄矿选煤厂、演马庄矿电力被评为“先进单位”;煤质选煤处的陈亚伟、方庄二矿的赵元修荣获劳动竞赛“优秀组织者”称号。

在 2010 年度节能减排劳动竞赛中,演马庄矿、古汉山矿、合晶科技被评为“先进单位”;中马村矿企管科、电冶公司电热分场检修班、鑫珠春公司企管部被评为“先进班组”;演马庄矿牛申祥、九里山矿赵纯才、古汉山矿毛庆玲荣获“技术标兵”称号;演马庄矿刘国强的“运行值生产指标对标管理”、冯营电力杜小胜的“煤泥预处理系统”和千业水泥吴继芳的“建设辅料堆场防风降尘仓棚,减少粉尘排放”建议,被命名为“优秀合理化建议”;合晶科技冯军强的“还原炉加压还原节电操作法”、九里山矿赵纯才的“循环流化床锅炉燃料掺研法”和冯营公司许成富的“隧道窑余热利用”操作法被评为先进操作法;演马庄矿牛申祥、冯营电力李进桥、九里山矿冯合利、古汉山矿孙兰州荣获“优秀义务监督员”称号。

在 2010 年度“安康杯”竞赛中,焦煤集团被评为“优秀组织单位”;演马庄矿、演马庄矿被评为“优胜单位”;电冶公司汽化分场汽机运行四班、千业水泥原料车间鲁宏伟班被评为“优秀班组”;古汉山矿赵鹏飞荣获“优秀组织者”称号。

在 2010 年度焦作市“首席员工”评选中,煤质选煤处孙丽莉、古汉山矿范建江荣获“首席员工”称号。

在 2009-2010 年度焦作市“五一劳动奖章”评选中,张屯煤矿李全杰、冯营电力赵玉玺、九里山矿陈振龙、焦作矿区工会元斌获得焦作市“五一劳动奖章”。



5 月 11 日上午,焦煤集团总经理张廷明(中)在副总经理贾明魁、副总工程师张万忠的陪同下,到新乡焦煤投资公司检查指导工作。张廷明一行察看了陈召二矿、富达矿复工复产地面隐患整改现场后,要求该公司对新乡矿区要统一规划、统筹部署,形成整体规模效益。康宗涛 摄

